



## Трећа годишња конференција изасланика одбране Републике Србије

На Трећој годишњој конференцији изасланика одбране Републике Србије, одржаној у Дому Гарде у Топчидеру, 25. фебруара, министар одбране Драган Шутановац информисао је изасланике одбране о актуелној ситуацији у систему одбране по најважнијим питањима. Он је према сегментима и организационим целинама Министарства представио најважнија достигнућа и резултате у протеклих годину и по дана, планове и пројекте за наредни период.

Министар се посебно осврнуо на успешно успостављен систем цивилне контроле оружаних снага, процедуру доношења нових закона и подзаконских аката, реорганизацију Министарства одбране, опремање и инфраструктурне пројекте, те питања са пољом међународне војне сарадње.

У свом обраћању начелник Генералштаба ВС генерал-потпуковник Милоје Милетић говорио је о достигнутом нивоу реформи у Војсци Србије са акцентом на постепеној професионализацији. Он је том приликом истакао да војска данас, у односу на само пре две године, изгледа знатно другачије, али да постоји доста простора за напредак и модернизацију.

Циљ конференције јесте анализа рада наших војних изасланиста у протеклој години, размена искустава међу војним аташеима, информисање изасланика одбране о питањима која су значајна за обављање њихове делатности и давање смерница за рад у овој години.

Током петодневног боравка у земљи изасланици одбране Републике Србије имали су више пленарних и појединачних састанака и консултација. ■

А. П.



# Нови почетак

Министри одбране Србије и Португала Драган Шутановац и Нуњо Севериано Теижеире потписали *Споразум о сарадњи у области одбране*

Министар Шутановац је након потписивања *Споразума о сарадњи у области одбране*, 13. фебруара у Дому гарде у Топчидеру, рекао да то представља нови почетак сарадње две земље и додао да је Србија захвална што Португал подржава настојања да Србија уђе у Европску унију.

Шутановац је рекао да постоји обострано занимање за сарадњу у области обуке и размену искустава. Португалске оружане снаге могле би да учествују у неким важним промотивним активностима Војске Србије, као што је велики аеромитинг планиран за другу половину године, најавио је министар Шутановац.

Српски министар је додао да постоји намера за сарадњу и у областима војне економије и војног здравства. Он је рекао да је прихватио позив португалског колеге за узвратну посету наше делегације, а ради бољег сагледавања области потенцијалне сарадње биће организована посета делегације нашег министарства на техничком нивоу.

– Срећан сам и задовољан што смо потписали *Споразум*. Португал сматра да Србија има кључну улогу на Западном Балкану и ми ценимо велике напоре које улажете како би остварили сарадњу са мултинационалним организацијама – рекао је министар Теижеиро. Он је додао да *Споразум* показује политичку вољу португалске владе за сарадњом и да ће то бити нови циклус у односу две земље у области одбране. То



СНИМАО Ј. МАРЈАНОВ

ће, како он сматра, ојачати и сарадњу две војске, пре свега на нивоу обуке и размене искустава.

– Такође, размишљамо о сарадњи у области одбрамбене индустрије и медицине. *Споразум* показује жељу за сарадњом наше две земље, наших народа и народа Европе - рекао је у обраћању новинарима португалски министар.

На новинарско питање о сарадњи са земљама НАТО, министар Шутановац је одговорио да је у протеклом периоду НАТО донео неке одлуке које нису учвршћивале везу са Србијом, али и да у оквиру НАТО постоје земље које нису признале независност Косова и Метохије и које заступају наше интересе у оквиру Алијансе. Наша је жеља да придобијемо што више партнера. Данас смо разговарали и о проблемима који се односе на Косово и Метохију. Изнео сам наше ставове и покушао да убедим колегу из Португала да све одлуке донете у протеклом периоду нису у функцији сигурности у региону. Португал, као чланица Алијансе, наравно заступа интересе НАТО, али ако смо у нашем разговору имало успели да померимо ставове у правцу разумевања Србије, добили смо савезника који може да у једној мери заступа наше интересе, рекао је министар Шутановац. ■

С. ЂОКИЋ  
А. ПЕТРОВИЋ

### Припреме за Конференцију начелника генералштабова балканских земаља

Другом састанку Координационе групе за припрему Треће конференције начелника генералштабова балканских земаља, који је одржан 17. фебруара у Београду, присуствовали су представници Албаније, Босне и Херцеговине, Бугарске, Црне Горе, Грчке, Македоније, Румуније, Србије и Турске.

На састанку су разматрани садржаји и организација конференције која ће бити одржана 9. јуна ове године у Београду.

А. А.

## Генерал-потпуковник Милоје Милетић нови начелник Генералштаба Војске Србије

Поводом Дана државности Републике Србије и Дана Војске Србије – 15. фебруара, председник Републике Србије Борис Тадић поставио је за начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Милоја Милетића, досадашњег заступника начелника Генералштаба Војске Србије.

Председник Тадић је поставио:

– за заменика начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Младена Ђирковића, досадашњег команданта Копнене војске,

– за команданта Копнене војске, генерал-мајора Љубишу Диковића, досадашњег команданта Команде за обуку,

– за команданта Команде за обуку, генерал-мајора Александра Живковића, досадашњег заменика команданта Копнене војске.

У чин генерал-потпуковника председник Србије унапредио је генерал-мајоре: Љубишу Диковића, команданта Копнене војске и Драгана Катанића, команданта Ваздухопловства и противваздухопловне одбране.

У чин бригадног генерала председник Тадић унапредио је пуковнике:

– Младена Вуруну, начелника Управе за школство Сектора за људске ресурсе Министарства одбране,

– Миодрага Вукмировића, заменика команданта Команде за обуку,

– Горана Радовановића, команданта Гарде,

– Милана Мојсиловића, заменика команданта Здружене оперативне команде ГШ ВС,

– Миодрага Гордића, команданта 250. артиљеријско-ракетне бригаде ПВО.

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Милоје Милетић рођен је 20. јула 1953. године у Блацу. Војну академију завршио је 1976. године, Смер артиљерија, Командно-штабну школу 1995, а 2000. Генералштабну школу.

У Војсци је од 13. септембра 1976. године, а током каријере обављао је командне дужности од командира вода до команданта моторизоване и артиљеријске бригаде.

Био је заменик начелника, а затим и начелник Управе артиљерије, начелник Управе за обуку Генералштаба ВСЦГ и начелник Управе за развој Генералштаба ВС.

Генерал Милетић је за заступника начелника Генералштаба Војске Србије постављен 30. децембра 2008. године. ■

